



Zpravodaj města POSTOLOPRTY

LISTOPAD 2015

ROČNÍK XXI.

ČÍSLO 11

Číslo 11

Zpravodaj města Postoloprty

strana 17

Setkání malých a velkých výtvarníků ve sklářské škole

První naše setkání se sklem se uskutečnilo na workshopu v červnu v Základní umělecké škole Louny pod vedením studentů z uměleckoprůmyslové školy z Kamenického Šenova.

Za druhým setkáním jsme si dojeli přímo do Kamenického Šenova ve dnech 2. – 3. 10. 2015. Do této nejstarší sklářské školy na světě jsme se vypravili společně s výtvarníky z dalších ZUŠek našeho kraje. Čekaly nás dva dny v krásném prostředí školy, návštěva muzea a sklárny Preciosa a procházka k Panské skále.

V dílnách, které pro nás byly připraveny, jsme si vyzkoušeli malování na sklo, broušení, rytí a pískování. Všichni byli velice příjemní a trpěliví.

Ve sklárně jsme měli možnost vidět při práci opravdové skláře a největším překvapením byla

přítomnost světoznámého výtvarníka v oboru skla, pana R. Roubíčka - 93letého pána, který společně se skláři vytvářel veliký skleněný objekt. Překvapila nás velikost některých výrobků, zvláště křišťálových lustrů.

Zaujala nás budoucnost a vize školy. Měli jsme zato, že sklářské řemeslo upadá, ale přesvědčili nás, že noví absolventi mají budoucnost a perspektivu. Možná je to budoucnost i pro některé naše výtvarníky.

Lucie Ledlová, Michaela Lokajíčková, Radek Hosnědl a vyučující Alena Gruntová



Žáci ZUŠ Postoloprty v Kamenickém Šenově

Pracovní soboty na MěÚ Louny

Vážení občané,

nestíháte si vyřídit své úřední záležitosti (nový občanský průkaz, řidičský průkaz, cestovní pas) během pracovního týdne? Potom máte možnost využít jedné z pracovních sobot, které pro vás zavedl Městský úřad Louny. Dne **31. 10., 28. 11. a 12. 12. 2015** se uskuteční další tzv. **úřední sobota**, a to v době **od 8.00 do 12.00 hod.** pro následující agendy umístěné v budově čp. 2379 Pod Nemocnicí, Louny: občanské průkazy, cestovní doklady, řidičské průkazy, registr vozidel, evidence obyvatel, ověřování, CzechPoint (recepce), pokladna.

MěÚ Louny

Divadelní Soubor KLOUZÁK Postoloprty

ČERNOČERNÁ POHŘEBNÍ KOMEDIE

